原创音乐剧《虎门销烟》首演成功

明年将引进烟台大剧院,届时市民将看到众多"老戏骨"同台飙戏

本报11月8日讯(记者 孙 淑玉 通讯员 郝湘婕) 11 月8日,大型原创音乐剧《虎门 销烟》在东莞玉兰大剧院成功 首演,同时启航全国百场巡演。 2017年3月14-15日这部爱国主 义题材音乐剧巨作将在烟台大 剧院登台,带您身临其境感受 那波澜汹涌的历史旋流。

音乐剧《虎门销烟》讲述了 道光十九年,林则徐进入广州 城,宣布对外国商人的禁烟令, 并呈缴了鸦片商们的鸦片,此 行为震惊了全世界。然而面对 着缴获来的大量烟土,林则徐 却不知该如何处置,只好去找 丈夫阿忠为烟鬼的倩娘。在倩 娘的帮助下,林则徐从阿忠口 中得知了销烟的秘法,并在东 莞虎门,与众人一同销毁鸦片。

销烟开始,欢歌、颂歌、悲 歌、哀歌,此起彼伏,最终汇成 最强的声音……

纵观《虎门销烟》全剧,让 人最直观的感觉就是其无与伦 比的震撼,在鸦片的侵蚀下,醉 生梦死,行尸走肉,每个社会阶 层无一幸免,剧中令人愤懑的 迷局中,每个人都无法扮演着 自己理应扮演的角色。而林则 徐的到来,击碎了这一切,掀开 中华民族抗击外敌具有标志性 的一页,让观众身临其境感受 那波澜汹涌的历史旋流,唤醒 灵魂深处的一腔热血,奋起抵 制鸦片,不甘成为东亚病夫,洗 刷受侵凌的屈辱。

今年,正是中国共产党95 华诞暨长征胜利80周年。作曲 三宝、编剧关山、导演黄凯的 "黄金铁三角",再度携手打造 爱国主义题材音乐剧巨作《虎 门销烟》,又一次唤醒了我们的

《虎门销烟》的创演阵容, 堪称国内音乐剧界的"豪华配 置"。艺术总监、作曲三宝,出生 于音乐世家,二十余年来作品 不断,获奖无数,是国内音乐剧 大神级人物;编剧关山,国内著 名剧作家,获得过大邱音乐剧 节特别奖、文华大奖等,作品脍 炙人口;导演黄凯,至今已导演 多部优质的音乐剧目,不少作 品开创了中国当代音乐剧的先 河。演员阵容也是"老戏骨"林 立,饰演过《聂小倩与宁采臣》 的刘岩、出演过《剧院魅影》的 蔡忻如、出演过《妈妈咪呀》的 刘子菲、出演过《狮子王》的高

众多"老戏骨"在剧中贡献 最强声音,相互"飙戏"让人目不 暇接。关注"烟台大剧院"微信公 众号,购票更有九五折优惠,订 票电话6605566、6608899。

2016烟台冬季车展12月9日开启

2016年烟台冬季车展将于 12月9日-11日在烟台国际博览 中心隆重举行,各经销商已经 开始着手进行前期准备工作, 届时,丰富的车型,海量的礼 包,巨大的优惠只等您的到

冬季车展不收取门票

烟台冬季车展烟台国际 汽车组委会秉承"惠民促销" 的原则,让利于广大购车市 民。所以,2016年烟台冬季车 展不收取任何车展门票费 用。烟台冬季车展只开放室 内展馆3.6万平方米,购车市 民可直接进入室内观展。

喊着你的小伙伴们一 起去逛车展吧,看豪车赏美 女车模!虽然天气冷了,但 也阻挡不住各品牌经销商 给港城市民呈现一场精彩 的视觉盛宴,您在看车赏车 的同时更有精彩活动等待 着您。

冲销量,清库存,价格直降到

眼看一年就要结束了, 在年底实现自己开上新车的 这个小目标是多么自豪的一 件事。12月9日-11日,烟台冬 季车展对于想买车的你来说 是个好时机。经销商一年的 销售任务能否完成在此-搏,为了能够在这最后的关 头冲刺,完成销售任务,经销 商必会使出浑身解数,礼包、 优惠那是必备的。此外, "1.6L及以下排量乘用车购 置税减半"政策截止到12月 31日。有要买1.6L及以下排量 的市民们更不要错过此次冬 季车展。

"烟台国 际车展" 微信了解



烟台毓璜顶医院威海分院正式揭牌

医联体分级诊疗模式惠及百姓健康

本报11月8日讯(记者 孙 淑玉 通讯员 李成修) 11月 8日上午,烟台毓璜顶医院 威海市经济技术开发区医院医 联体签约仪式暨烟台毓璜顶医 院威海分院揭牌仪式在威海市经 济技术开发区医院举行,烟台毓 璜顶医院院长杨军与威海市经济 技术开发区医院院长樊凯敏现场 签署了战略合作协议。

这是继烟台莱山、芝罘、牟 平和福山分院后,该院成立的第 五家分院,也是烟台市域外的第 一家分院。威海市卫计委党委副 书记鞠立民,威海市经区管委副 主任许宏妮,烟台毓璜顶医院副 院长高振利等出席了签约仪式。

威海分院的揭牌成立是毓 璜顶医院发挥山东省区域医疗 中心辐射带动作用,实现优势医 疗资源下沉和推进分级诊疗的 重要举措,也是威海市经济技术 开发区医院学习上级医院先进 技术与经验,全面提升自身服务 能力与技术水平的重要手段。

作为胶东地区最大的综合 性医疗保健中心、三级甲等医 院、山东省级区域医疗中心,近 年来,毓璜顶医院秉持"技术创 新、学术创新、服务创新、管理创



杨军院长与鞠立民副书记为分院揭牌

新"的发展理念,因循"常态化、 制度化、指标化、数据化"的运行 机制,不断提高医疗水平,不断 加强学科建设。目前,毓璜顶医 院中西医结合科为国家级重点 学科建设单位,消化内科、泌尿 外科、心血管内科、妇产科等24 个学科为山东省临床重点专科, 省级临床重点专科数量占全市 总数的83%,全部学科均跨入了 省或市级重点学科行列。

威海市经济技术开发区医 院是以治疗脑科疾病为特色的 三级甲等公立医院。此次双方签 署战略合作协议后,毓璜顶医院 将利用自身医疗卫生资源优势, 通过传技术、帮管理、建学科、育 人才等形式,对威海分院进行定 期常态化医疗技术帮带,提升胶 东地区整体医疗卫生服务水平。

正如毓璜顶医院杨军院长 所说,今后毓璜顶医院将大力 支持和扶助威海分院的发展, 逐步实现管理、技术、服务的同 质化、同步化。双方将逐步推进 资源共享与分工协作,完善双 向转诊和分级诊疗措施,建立 专科对口帮扶和人才培养机 制,为区域内居民提供高水平 的医疗健康服务。

智联招聘发布2016秋季报告

智联招聘2016年秋季 在线数据显示,烟台地区竞 争指数排名前五位的行业 中,石油/石化/化工行业的 竞争指数最高,其次是电子 技术/半导体/集成电路行 业,再次为房地产/建筑/建 材/工程行业。此外电气/电 力/水利和快速消费品(食品 /饮料/烟酒/日化)行业的竞 争也较为激烈,竞争指数进 入了烟台地区的前五位。

智联招聘汇总企业发 布的职位信息显示,烟台地 区2016年秋季求职期的平 均薪酬为税前5917元,在全 国34个主要城市中排名第 32位。从企业发布的职位薪 酬分布情况来看,烟台地区 在线职位税前月薪在4001-6000元之间的职位量最多,

占比为35%,此外,月薪在 8000元以上的职位量占比 为13.9%, 月薪在6001-8000 元之间的职位量占比为 19%, 月薪在4000元以下的 职位量占比为32.1%。

具体来看,通信/电信/网 络设备行业的平均月薪最高, 为9205元;其次为医疗/护理/ 美容/保健/卫生服务行业,薪 酬水平为9020元;再次为通信 /电信运营、增值服务行业,为 8817元。通信/电信/网络设备 行业、通信/电信运营、增值服 务行业一般属于国有垄断性 行业,薪资水平也比较可观。 医疗/护理/美容/保健/卫生 服务行业与居民消费密切相 关,居民消费升级的大背景 下,该行业的平均薪资水平在 烟台地区也表现突出。

蓬莱阁开展冬季安全生产大检查

本报11月8日讯(记者 雪丽 通讯员 韩波) 近 日,蓬莱阁景区组织开展了 "冬季安全生产大检查"专项 行动。此次安全生产大检查以 各部门自查自纠、安全生产检 查小组专项检查、安全生产知 识答题三种形式进行。

